

新聞稿即時發佈

2018年9月10日

交通銀行香港分行舉辦「交通銀行愛心同行遠足日」

1400名熱愛遠足人士踴躍參與欣賞香港大自然之美

（2018年9月10日）交通銀行股份有限公司香港分行（交通銀行香港分行）多年來致力履行企業社會責任，推動環境保護、文化藝術、社會共融、教育等不同範疇的發展。欣逢今年交通銀行創立110周年，特別舉辦大型遠足活動—「交通銀行愛心同行遠足日」，與市民一同欣賞香港大自然之美，喚起大眾對自然環境的關注，而為配合2018年交通銀行香港分行「家」年華活動的主旨，並希望鼓勵更多年輕人參與，培育新一代注重健康的意識，讓大眾在享受遠足樂趣之餘，也能一同以家為本、傳遞愛心，樹立交通銀行在港的品牌形象及企業文化，突出「愛香港、愛自然、愛健康」的主題。

由交通銀行香港分行主辦、電視廣播有限公司製作、中國香港旅行遠足聯會全力支持的「交通銀行愛心同行遠足日」昨日（9月9日）假西貢北潭涌郊野公園舉行，遠足路線全長8公里，約1400名熱愛遠足市民參加，多位著名運動員及專業遠足人士亦有參與支持。活動由香港特別行政區政務司司長張建宗先生，大紫荊勳賢，GBS, JP、交通銀行股份有限公司香港分行行政總裁王鋒先生及電視廣播有限公司主席陳國強博士親臨主禮。此外，交通銀行香港分行並於活動中向以家庭為服務對象的鄰舍輔導會進行捐款，提倡健康運動之餘，更體現關愛精神，極具意義。

除上述主禮嘉賓外，「交通銀行愛心同行遠足日」出席嘉賓還包括：中原集團創辦人施永青先生、前食物及衛生局局長高永文醫生，GBS, JP、電視廣播有限公司獨立非執行董事盛智文，GBM, GBS, JP、電視廣播有限公司集團行政總裁李寶安先生、華懋集團

董事局主席龔仁心醫生、香港奧委會副會長劉掌珠 BBS 太平紳士、香港奧委會副會長貝鈞奇先生，SBS、香港奧委會義務副秘書長黃寶基先生，MH、鄰舍輔導會副會長曾繁光醫生、鄰舍輔導會執行委員會主席嚴元浩先生、鄰舍輔導會執行委員會副主席兼總幹事戴健文先生、香港體育學院主席林大輝博士，SBS，JP、中國香港旅行遠足聯會榮譽會長馬正興醫生、中國香港旅行遠足聯會主席周國強先生、體育界嘉賓鄭家豪，MH、李樂詩博士等。

無綫電視將就是次活動輯錄成特備節目《交通銀行特約：愛與山同行》，於9月22日（星期六）晚上8時於翡翠台播映，與廣大觀眾一同分享遠足運動的樂趣及資訊。

交通銀行香港分行植根香港84年，除了提供優質的銀行服務，多年來亦一直致力推動環境保護、文化藝術、社會共榮、教育等不同範疇的發展，盼望取諸社會，用諸社會。今年舉辦愛心遠足活動，希望藉此鼓勵市民大眾珍惜本地生態資源，宣揚健康綠色的生活方式，讓大家重新注視日常生活中的美善和諧，為社會注入正能量，共同為香港社會增添新的活力。

— 完 —

圖片說明：



活動由香港特別行政區政務司司長張建宗先生，大紫荊勳賢，GBS，JP、交通銀行股份有限公司香港分行行政總裁王鋒先生及電視廣播有限公司主席陳國強博士親臨主禮。



交通銀行香港分行並於活動中向以家庭為服務對象的鄰舍輔導會進行捐款，提倡健康運動之餘，更體現關愛精神，極具意義。



「交通銀行愛心同行遠足日」出席嘉賓還包括：中原集團創辦人施永青先生、前食物及衛生局局長高永文醫生，GBS，JP、電視廣播有限公司獨立非執行董事盛智文，GBM，GBS，JP、電視廣播有限公司集團行政總裁李寶安先生、華懋集團董事局主席龔仁心醫生、香港奧委會副會長劉掌珠BBS太平紳士、香港奧委會副會長貝鈞奇先生，SBS、香港奧委會義務副秘書長黃寶基先生，MH、鄰舍輔導會副會長曾繁光醫生、鄰舍輔導會執行委員會主席嚴元浩先生、鄰舍輔導會執行委員會副主席兼總幹事戴健文先生、香港體育學院主席林大輝博士，SBS，JP、中國香港旅行遠足聯會榮譽會長馬正興醫生、中國香港旅行遠足聯會主席周國強先生、體育界嘉賓鄭家豪，MH、李樂詩博士等。

新聞界垂詢請聯絡

交通銀行股份有限公司香港分行總裁辦公室

王珊珊小姐 電話：(852) 2841 9695